П Р О Т О К О Л  
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления Черемшанского муниципального района  Республики Татарстан

         6 мая 2013 года                                                                            №3
Присутствовали:
	Председатель комиссии
	Батыршина Миляуша Тауфиковна
	заместитель главы Черемшанского муниципального района, председатель комиссии



	Заместитель председателя   комиссии
	Аглиуллин  Марат Хабибуллович
	заместитель Руководителя Исполнительного комитета района



	Секретарь комиссии
	Якушкина Надежда Михайловна
	главный специалист по кадрам и спец. работе Совета района



	Члены комиссии:
	Гайнуллин Фанис Рафикович


	начальник организационного отдела Совета района 

 

	
	Закиров Алмаз 

Агзамович


	директор Мемориального центра района

	
	Зеленеев Василий Николаевич


	начальник юридического отдела Совета района 

	
	Плотников Виктор Александрович


	директор Черемшанской средней общеобразовательной школы №1 

	
	Ромин Евгений Алексеевич


	заместитель редактора районной газеты «Безнен Чирмешән» («Наш Черемшан») 

	
	Фаттахов Равхать Габбасович


	глава  Лашманского сельского поселения района 

	
	Шайдуллин Ильфат Нагимуллович 


	управляющий делами Исполнительного комитета  района

	
	Шарифуллин Расим 

Гарифович
	помощник Главы Черемшанского муниципального района по вопросам противодействия коррупции


Число членов комиссии, принимающих участие в заседании комиссии, составляет 11 человек. Из них являются представителями общественности  3 человека (не менее 1/4 от общего числа членов комиссии). Кворум для проведения заседания комиссии имеется.
Приглашенные:

Сабиров Н.Г;

Шакиров А.А;

Сабиров А.А;
Митрюхин В.В;
Зиганшина Э.Б;

Галимова Г.Г;

Муртазина З.З;

Зиганшина Л.Ф;

Мухаметшин Р.В.

Руководитель Исполнительного комитета района Сабиров Н.Г. отсутствовал по уважительной причине.

Начальник отдела информатизации и информационной безопасности Исполнительного комитета района  Митрюхин В.В.  на заседание Комиссии не явился. 

.
Повестка дня заседания:
        1. О результатах служебной  проверки сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальными служащими Черемшанского муниципального района Республики Татарстан на себя, своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2011 год;

2. О представлении муниципальным служащим Сабировым Н.Г недостоверных и неполных сведений  в справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2011 год;

3.  О представлении замещающим муниципальную должность  Шакировым А.А неполных сведений  в справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, за отчетный период 2011 год;

4. О представлении муниципальным служащим Сабировым А.А.  неполных сведений в справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за  2011 год;

5.  О представлении муниципальным служащим Митрюхиным В.В недостоверных и неполных сведений в справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2011 год;

6.  О представлении муниципальной служащей Зиганшиной Э.Б  неполных сведений в справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2011 год;

7. О представлении муниципальной служащей  Галимовой Г.Г  неполных сведений в справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2011 год;

8.   О представлении муниципальной служащей Муртазиной З.З  неполных сведений в справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2011 год;

9. О представлении муниципальной служащей Зиганшиной Л.Ф.  неполных сведений в справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2011 год;

10.  Рассмотрение информации начальника Черемшанского управления автодорог ООО «Татнефтедор» Магсумова Д.М. в отношении гражданина Мухаметшина Равиля Вильсоновича о трудоустройстве в ООО «Татнефтедор» на должность дорожного мастера.  
По первому вопросу слушали:

      Шарифуллина Р.Г. -  помощника Главы Черемшанского муниципального района по вопросам противодействия коррупции, председателя комиссии по проведению служебной проверки (распоряжение Главы района №21, от 19 апреля 2013 года). 
17.04.2013 г.  членом комиссии Республиканской экспертной группы по вопросам противодействия коррупции  Гущиным И.Н. обнаружены факты предоставления недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера у восьми муниципальных служащих за 2011 год. 
Распоряжением Главы Черемшанского муниципального района Республики Татарстан от 19 апреля 2013 года  № 21 была создана комиссия по проведению служебной проверки в отношении муниципальных служащих: Сабирова Н.Г., Шакирова А.А., Сабирова А.А., Митрюхина В.В., Зиганшиной Э.Б., Галимовой Г.Г., Муртазиной З.З., Зиганшиной Л.Ф.

В ходе служебной  проверки  возникли вопросы по достоверности и полноте сведений о доходах вышеуказанных муниципальных служащих. 
Решили: 
Информацию Шарифуллина Р.Г. принять к сведению.
Голосовали: «За» -11, «Против» - нет, «Воздержались» - нет

По второму вопросу слушали:

Шарифуллина Р.Г.
Служебной проверкой установлено, что муниципальный служащий Сабиров Н.Г., в справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера указал неполные сведения об объектах недвижимого имущества, находящиеся в пользовании и недостоверные сведения о доходах за 2011 год своей супруги.
Из объяснительной Сабирова Н.Г. 
Дом, в котором я и моя супруга проживаем, не находится в моей собственности и собственности супруги, порядок заполнения раздела 5.1 справки мне не разъяснен, поэтому данные сведения не были указаны в справке. После продажи 3-х комнатной квартиры в г.Нижнекамске супруга купила 1-ную квартиру в г.Казани. Дополнительно оформила на себя кредит на ремонт и обустройство данной квартиры в Сбербанке. То есть появились новые расходные обязательства перед кредитным учреждением, фактически дополнительных доходов от продажи квартиры супруга не имела.
Решили: 
1.  Установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные Сабировым Н.Г являются  неполными и недостоверными.
2. Рекомендовать Главе Черемшанского муниципального района применить к Руководителю Исполнительного комитета района Сабирову Н.Г дисциплинарное взыскание. 
Голосовали: «За» -11, «Против» - нет, «Воздержались» - нет

По третьему вопросу слушали:

Шарифуллина Р.Г.  

    Служебной проверкой  установлено, замещающий муниципальную должность Шакиров А.А. в справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2011 год,  указал неполные сведения об  имеющейся доле в ООО «Кармалка».
Шакиров А.А.

   При предоставлении сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера я указал не полные сведения о доле в ООО «Кармалка», так как данное Общество с 2008 года хозяйственную и иную деятельность не ведет, доходов не имеет. Из состава общества я в настоящее время вышел.
Решили: 

1.  Установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные Шакировым А.А. являются  неполными.

2. Рекомендовать Главе Черемшанского муниципального района применить к председателю контрольно-счетной палаты района Шакирову А.А. дисциплинарное взыскание. 
Голосовали: «За» -11, «Против» - нет, «Воздержались» - нет

По четвертому вопросу слушали:

Шарифуллина Р.Г.
Служебной проверкой установлено, что муниципальный служащий   Сабиров А.А., в справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2011 год, указал неполные сведения об объектах недвижимого имущества, находящиеся в пользовании.

Сабиров А.А. 

Помещение в котором я и моя супруга проживаем не находится в моей собственности и собственности супруги, порядок заполнения раздела 5.1 справки мне не разъяснен, поэтому данные сведения не были указаны в справке. 

Решили: 

1.  Установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные Сабировым А.А являются неполными.

2. Рекомендовать Руководителю исполнительного комитета Черемшанского муниципального района применить к Сабирову А.А дисциплинарное взыскание.  
Голосовали: «За» -11, «Против» - нет, «Воздержались» - нет

По пятому вопросу слушали:

Шарифуллина Р.Г.
    Служебной проверкой установлено, что муниципальный служащий   Митрюхин В.В., в справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2011 год, указал неполные сведения об объектах недвижимого имущества, находящиеся в пользовании, и указал неполные сведения об  имеющейся доле в ООО «Бумеранг».
     Митрюхин В.В. на заседание комиссии не явился, о месте и времени проведения заседания извещен надлежащим образом.

Из объяснения  Митрюхина В.В., представленного 27.04.2013 г.,  при предоставлении сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера я никаких нарушений не допустил. Я проживаю с семьей у матери по ее собственному желанию, ни какого имущества у меня в пользовании в силу ГК РФ нет. В  2002 году я учредил предприятие ООО «Бумеранг». В 2008 году он в ИФНС направил письмо с решением единственного учредителя о прекращении деятельности предприятия. В 2011 году он не мог знать о существовании предприятия. Существование предприятия не противоречит интересам муниципальной службы. 

Решили: 

1.  Установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные Митрюхиным В.В. являются недостоверными и неполными.

2. Рекомендовать Руководителю исполнительного комитета Черемшанского муниципального района применить к Митрюхину В.В. дисциплинарное взыскание.  

Голосовали: «За» -11, «Против» - нет, «Воздержались» - нет

По шестому вопросу слушали:

Шарифуллина Р.Г.
Служебной проверкой установлено, что муниципальная служащая   Зиганшина Э.Б, в справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2011 год, указал неполные сведения об объектах недвижимого имущества, находящиеся в пользовании.

Зиганшина Э.Б.
Жилой дом, в котором я и моя семья проживаем не находится в моей собственности и собственности супруга, порядок заполнения раздела 5.1 справки мне не разъяснен, поэтому данные сведения не были указаны в справках на меня и моей семьи. 

Решили: 

1.  Установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные Зиганшиной Э.Б. являются неполными.

2. Рекомендовать Руководителю исполнительного комитета Черемшанского муниципального района применить к Зиганшиной Э.Б. дисциплинарное взыскание.
Голосовали: «За» -11, «Против» - нет, «Воздержались» - нет

По седьмому вопросу слушали:

Шарифуллина Р.Г.
Служебной проверкой установлено, что муниципальная служащая  Галимова Г.Г.  в справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2011 год, указала неполные сведения об объектах недвижимого имущества, находящиеся в пользовании.

Галимова Г.Г.
Жилой дом, в котором я и моя семья проживаем, не находится в моей собственности и собственности супруга. Справку я заполняла впервые и не имела четкого представления о правильности заполнения справки. 

Решили: 

1.  Установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные Галимовой Г.Г.  являются неполными.

2. Рекомендовать Председателю палаты имущественных и земельных отношений Черемшанского муниципального района применить к Галимовой Г.Г. дисциплинарное взыскание.  

Голосовали: «За» -11, «Против» - нет, «Воздержались» - нет

По восьмому вопросу слушали:

Шарифуллина Р.Г.
Служебной проверкой установлено, что муниципальная служащая  Муртазина З.З. в справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2011 год, указала неполные сведения об объектах недвижимого имущества, находящиеся в пользовании.

Муртазина З.З. 

Квартира в которой я проживала, не находится в моей собственности. Причиной предоставления неполных сведений  в справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2011 год является невнимательность порядка заполнения.

Решили: 

1.  Установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные Муртазиной З.З.   являются неполными.

2. Рекомендовать Председателю финансово-бюджетной палаты Черемшанского муниципального района применить к Муртазиной З.З. дисциплинарное взыскание.  

Голосовали: «За» -11, «Против» - нет, «Воздержались» - нет

По девятому вопросу слушали:

Шарифуллина Р.Г.
Служебной проверкой установлено, что муниципальная служащая  Зиганшина Л.Ф.  в справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2011 год, указала неполные сведения об объектах недвижимого имущества, находящиеся в пользовании.

Зиганшина Л.Ф.

Жилой дом, в котором я и моя семья проживаем, не находился в моей собственности и собственности супруга. Справку я заполняла впервые и не имела четкого представления о правильности заполнения справки. 

Решили: 

1.  Установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные Зиганшиной Л.Ф.  являются неполными.

2. Рекомендовать Руководителю исполнительного комитета Черемшанского муниципального района применить к Зиганшиной Л.Ф. дисциплинарное взыскание.  

Голосовали: «За» -11, «Против» - нет, «Воздержались» - нет

По десятому вопросу слушали:

Батыршину М.Т. заместителя Главы Черемшанского муниципального района - председателя комиссии: 

      В комиссию поступила информация от начальника Черемшанского управления автодорог ООО «Татнефтедор» Магсумова Д.М. в отношении гражданина Мухаметшина Равиля Вильсоновича о трудоустройстве в ООО «Татнефтедор» на должность дорожного мастера.
 Мухаметшин Р.В.

     Прошу членов комиссии дать мне разрешение на работу в должности дорожного мастера ООО «Татнефтедор».
Выступил Шайдуллин И.Н. - управляющий делами Исполнительного комитета  Черемшанского муниципального района (текст выступления прилагается)
РЕШИЛИ: 

1. Установить, что Мухаметшин Равиль Вильсонович соблюдал требования к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.
2. Дать разрешение бывшему муниципальному служащему Мухаметшину Равилю Вильсоновичу на трудоустройство в ООО «ТАТНЕФТЕДОР» на должность дорожного мастера.
Голосовали: «За» -11, «Против» - нет, «Воздержались» - нет

    Председатель комиссии:




        Батыршина М.Т.
    Секретарь комиссии:                                                           Якушкина Н.М.
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